



Орган Гус-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), горкома и райкома Советов депутатов трудящихся Владимирской области

О недостатках в проведении уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах и совхозах области

Постановление бюро Владимирского обкома ВКП(б) и исполкома областного Совета депутатов трудящихся от 11 августа 1950 года

Убирать хлеб темпами колхоза "Большевик". Опыт передового колхоза—всем колхозникам!

Что решило успех уборки

Погода для успешной уборки оказалась выдающейся: ежедневные, почти непрерывные дожди. В таких условиях пришлось поменять составленный план уборочных работ и маневрировать ежедневно живой силой и техникой, чтобы собрать урожай от габеля.

Во всех пяти подведомственных бригадах колхозника выявила и пересмотрела составленные планы работы, а в бригадах № 4 и № 5, где работало еще и подрастающее поколение, выявила быстро боровое расписание бригад.

Большую политическую и организаторскую работу проводит члены партии и комсомольцы, организуют ежедневно в бригадах беседы и читки газет. Кроме того, своей активной работой на уборке урожая они стимулируют труд себе колхозников, подымают их производительность труда.

Назвать особо отличившихся на уборке урожая колхозников и колхозниц не могу, так как все работники единообразно хорошо трудились и поэтому называть здесь придется имен урожая работавших—это значит обидеть, остальных и поступить несправедливо.

Огромную помощь оказали нам на уборке урожая рабочие садоводческой станции Нечаятская. Ежедневно по 70 человек, по окончании своей основной работы, они выходят организованно на колхозные поля и вместе с колхозниками едят наш богатый урожай! Начальник станции Нечаятская в расписание

Выполняя постановление бюро Владимирского обкома ВКП(б) и исполкома областного Совета депутатов трудящихся «О недостатках в проведении уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах и совхозах области» колхоз «Большевик» добился положительных успехов. На 16 августа колхоз полностью рассчитался с государством по хлебоуборкам.

Эта большая победа была добыта в самоотверженном труде всех колхозников, в правдивом оповещении Руководство правления колхоза, благодаря организованной работе коммунистов и комсомольцев.

Одним из главных направлений работы участника борьбы за хлеб на колхозе «Большевик» говорит о своем самоотверженном труде на полях.

правления колхоза свободный паству для сушки снопов.

Житием своим примерами и колхозе закончил колхозника бригады № 4 (бригадир Зайцев Г. И.), а в остальных бригадах начался зять несколько дней сна и поспать. При этом в неблагоприятную, дождливую погоду. Поэтому перед нами стояла задача: в четвертой бригаде выделить быстрейший обмотчик и сушку зерна, чтобы быстрее выложить хлебоуборку, а в остальных бригадах—зять при любых условиях и сушить снопы.

Так мы и перестроили свою работу. На колхозе работало 4 молотилки, а большинство колхозников и все жито талко трудились на снопове и снопове вручную снопов в укрывали. Автоматизма была использована на колхозе зерна, и колхозники. В две смены работала березняно зерноуборочная.

Оперативность в работе по уборке урожая достигалась нами также и благодаря хорошему знакомству с правлением колхоза с бригадами. С членами бригадами беспрерывно по работам телефон, у каждой бригады и секретари партийной организации т. Суспен С. Ф. вмешался в оперативное использование молотилки. Две легковые автомашинки позволяли

Бюро обкома ВКП(б) и исполкома областного Совета депутатов трудящихся отмечали крайнюю степень недостаточности урожая и организации хлебозаготовок в колхозах и совхозах области. На 10 августа во многих колхозах еще поодиночке работали бригады. На Страновании и обмолот хлеба не проводился. Отдельные районы по существу не приступили к выполнению плана хлебоуборки.

Ввиду неуровня тресковой погоды, а с уборкой и хлебоуборкой колхоза создается с Струнинском, Стариновском, Небользовском, Кузнецковским, Александровским, Кировским, Иртышским районами и в некоторых колхозах других районов. Руководители партийных и советских организаций этих районов слабо руководят уборкой урожая и хлебоуборкой колхоза, призывая к этому меры к ликвидации оставшая в уборке урожая, вследствие чего создается прямая угроза гибели значительной части озимых культур, колхозе от времени стали проывать на корню.

Во многих колхозах слабо ведется борьба с потерями на уборке урожая. На уборочных площадях остается большое количество несобранного зерна (тресбенных колосьев). Председатели колхозов как правило все еще не вышли в практику прием от бригадиров площадей, которые считают уборщиками. Районы колхоза и МТС работают на высоком уровне, без зерноуборочной и допускают при этом большие потери урожая.

Неудовлетворительно руководят колхозами эти стороны райкомов и райисполкомов правело к низким темпам и серьезно отставанию области с уборкой урожая и хлебоуборкой колхозов не сумел проделать этих трудностей и не перестроил работу по организации уборки и хлебоуборкой применительно к условиям дождливой погоды. Восточные районы, чтобы проводить уборку урожая при любых условиях и поодиночке в критичных тонах, наехали и зерноуборочных, райкомов и райисполкомов в организации уборки урожая и хлебоуборки не сумели приступить к уборочной работе и хлебоуборке на самотек.

В этот ответственный момент руководители районных Исполкомов, Струнинского, Колыбельского, Калязинского, Небользовского районов не оказывают практической помощи правлениям колхозов и партийным организациям в проведении уборочных работ и хлебоуборке урожая, а руководители МТС и совхозов, райсельхозотделы, первичные партийные организации немедленно устранить имеющиеся недостатки в проведении уборки урожая и хлебоуборки, принять дополнительные меры к полному выполнению производственных показателей комбайнов и других уборочных машин и молотилок, чтобы форсировать уборочные работы и ликвидировать отставание в выполнении плана хлебоуборки.

Плохо еще организовано в ряде колхозов, МТС и совхозов социалистическое соревнование, неудовлетворительно по-

Коммунисты в авангарде борьбы за хлеб

Перед началом уборки хлеба на своем партийном собрании мы наметили план расстановки сил с учетом трудностей на том или ином участке и приняв во внимание индивидуальную способность каждого члена партии. Составив и утвердив также план коммунистической и культурно-массовой работы.

С первых же дней жито колхозники активно включились в работу на своих участках.

Быть хотя бы коммунистом колхозника т. Иванову К. И. работающего ездомым на полях. Он не издрал ни на шаг по полю, подвозит снопы с поля, зарывая своим примером остальных. Нам добрый трудовой командиром т. Лыньчик П. А., он систематически перемалывает установленные нормы и подвигает на социалистический труд других шоферов и колхозников.

Все колхозники хорошо знают и уважают коммуниста Арбузова А. Г. Он работает комбайнером, трактористом, машинистом и механизмом. Его можно за день увидеть во многих бригадах, где стрелится каждая бри-

гада на сортировке или сенокосе. Быстро исправит на полях, устранит неисправности в машине, чтобы быстрее продолжать работу. Не доверяет делу уборки хлеба и своим переживает за т. бригаду, где нет помощи инициативы и энтузиазма.

Все работники и все коммунисты.

Большую роль в деле активизации колхозников играют подвиги сознательности колхозников занимают в нашем колхозе коммунисты и комсомольцы. В основном коммунисты центральной ячейки, областной и районной газет и в бригадах.

«Бюджет листка» у нас выключается в каждой бригаде, сменяется газетой, которая регулирует. Они организуют борьбу за хлеб, ведут на социалистическое соревнование. Агитаторы свои работу в колхозном клубе перенесли в бригады и поля. Они работают, используя больше перерывы в работе и при любых условиях в бригадах и полях. Они организуют чистку жатки колхозника на разрывные темпы как междууаровые, так и к ау-

Рейсов показавшие вилки Родины. Колхозники жито в Курскоселье в Корее, борются за мир во всем мире и все они коммунисты и комсомольцы Социалистический Восточный.

Все междууаровые события и подвиги колхозников в бригадах, являются агитаторы всегда тесно увязывают в своих беседах с борьбой за урожай в нашем колхозе, приводят примеры передовых колхозников в труде.

Сам и всегда трусе жито работ и деа колхоза, так как ежедневно больше по всех пяти бригадам, используя планку, колхозники и внимательно проверяют ритмику коммунистов, беседуя с колхозниками.

Борьба за хлеб в нашем колхозе с частой борьбой за быстрейшее завершение уборки хлеба. Результат зреть этой работы достигнут. В августе колхоз полностью выполнил свою первую задачу и досрочно рассчитался с государством по хлебоуборкам.

Борьба за хлеб продолжается. С. Ф. Гусев, секретарь парторганизации.

